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Дорогий	 стражденний	 народ	 України	 та	 члени	 і	 представники	 Ради	 Церков	 і	 релігійних	
організацій	
	
Останні	 роки	 стали	 для	 вас	 часом	 тяжких	 випробувань	 і	 страждань.	 Найближчим	 часом	
виповниться	 вже	 1000	 днів	 від	 початку	 повномасштабної	 військової	 агресії	 Росії	 проти	
України	та	її	народу.	Через	бойові	дії	мільйонам	людей	довелося	залишити	свої	домівки	або	і	
батьківщину,	 багато	 хто	 втратив	 своїх	 близьких,	 як	 мирних	 жителів,	 так	 і	 захисників	
Батьківщини.	 Військові	 дії	 принесли	 багато	 болю,	 сліз	 і	 руйнування	 всьому	 українському	
народу,	в	тому	числі	представникам	усіх	віросповідань.	
	
Християни	 Естонії	 моляться	 за	 Україну	 з	 першого	 дня	 повномасштабної	 війни,	 коли	 24	
лютого	 2022	 року	 представники	 церков-учасниць	 Ради	 Церков	 Естонії	 зібралися	 на	
екуменічну	молитву,	щоб	відзначити	День	Незалежності	Естонської	Республіки,	яка	набула	
іншого	тону	у	 світлі	подій,	що	почалися	в	Україні.	У	 спільній	заяві	Ради	Церков	Естонії	ми	
засудили	війну	і	закликали	співвітчизників	до	молитви.	
	
Як	громада,	що	об'єднує	естонських	християн,	ми	хотіли	б	запевнити	вас,	що	ми	продовжуємо	
молитися	за	вас.	Ми	молимося	за	справедливий	мир,	як	на	богослужіннях,	так	і	в	особистих	
молитвах,	 молимося	 за	 скорботних	 і	 за	 тих,	 хто	 був	 змушений	 покинути	 свої	 домівки.	Ми	
молимося,	 щоб	 у	 ці	 складні	 часи	 ви	 відчули,	 що	 «Господь	 зламаносердим	 близький,	 і	
впокорених	духом	 спасає.»	 (Пс.	 34:19).	Ми	молимося,	щоб	ви	 знайшли	втіху	 і	 силу	в	Божій	
благодаті.	
	
Ми	також	хотіли	б	запевнити	вас	у	нашій	постійній	готовності	допомагати	 і	підтримувати	
військових	 біженців,	 які	 прибули	 до	 Естонії.	 Наші	 церкви	 відкриті	 для	 нужденних,	 наші	
пастори	та	душеопікуни	готові	пропонувати	духовну	допомогу,	і	ми	готові	надавати	будь-яку	
іншу	 посильну	 допомогу	 військовим	 біженцям.	 Ми	 керуємося	 словами	 Спасителя	 нашого	
Ісуса	Христа	в	Євангелії	від	Івана	(13:20):	«Поправді,	поправді	кажу	вам:	Хто	приймає	Мого	
посланця,	той	приймає	Мене;	хто	ж	приймає	Мене,	той	приймає	Того,	Хто	послав	Мене!».	
	
Разом	з	вами	ми	молимося	 і	 чекаємо	на	 закінчення	жахів	війни.	Нехай	Всевишній	Господь	
благословить	та	збереже	Вас!	Амінь.	
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